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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

DIVEJ SE A UVIDIS 1 - RESENI
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2 [3 |5 ]7 [11]13[17][19]23] | Divejse a uvidi
1 1. Kterd policka jsou vybarvena v prvnim sloupci?
2 Nasobky dvou.
3
4 2. Ktera policka jsou vybarvena ve druhém sloupci?
5 Nasobky tFi.
6
7 3. Proc jsou v fadku 6 vybarvena dvé pole?
8 Cislo 6 je ndsobkem dvou i tfi.
9
10 4. Ve kterych dalSich fadcich jsou vybarvena prvni dvé
11 pole a proc¢?
12 Jedna se o Cisla délitelna soucasné dvéma i tremi, tedy
13 o nasobky 6.
14
15 5. Proc je v fadku 11 vybarveno jen jedno pole?
16 Cislo 11 je délitelné pouze &islem 1 a samo sebou.
17
18 6. Proc je v radku 16 vybarveno jen jedno pole?
19 Cislo 16 je mocnina dvou.
20
21 7. Jakou vlastnost maji radky ukoncéené tmavym polem?
22 Jsou délitelna pouze Cislem 1 a sama sebou.
23
24 8. Doplnte vhodna Cisla do zahlavi tabulky.
25 . . o
26 9. Jakou vlastnost maji doplnéna cisla?

Jedna se o prvocisla.

10. Kterd Cisla jsou v zahlavi tabulky vynechana?
Cisla sloZena.

11. MduZe byt v nékterém radku vybarveno soucasné
posledni pole i nékteré predchozi pole? Odpovéd
zdUvodnéte.

Cislo nemaze byt soucasné prvocislo i &islo slozené,
jednad se o negaci, tedy nastane jedno, pravé kdyz
nenastane druhé.
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